

许昌市人民医院

扎实开展重症慢性病申报工作

本报讯(记者 马晓非)“从4月1日起,今年的重症慢性病申报工作正式开始。最近两天,每天都有七八十人前来办理申请。”4月3日,许昌市人民医院健康管理科主任孙文娟对记者说。

据了解,4月1日起,我市对重症慢性病申报鉴定办法进行了修订,对申报周期、申报时间、申报方法、鉴定地点和监督管理等进行了优化。

申报周期由之前的一年两次改为一年四次,每个季度进行一次体检和鉴定,复审也是每个季度进行一次。每个季度最后一个月中旬之前递交申请鉴定表,每个季度最后一个月中旬之后安

排体检。另外,参保人员到医保部门指定的任意一家定点医疗机构填写许昌市基本医疗保险重症慢性病申请鉴定表,不用再到单位填表。

“我院作为定点医疗机构之一,负责市直参保人员、魏都区参保人员、建安区职工医保参保人员的重症慢性病申报鉴定工作。”孙文娟告诉记者,首次申请人员申请时需要携带身份证及其复印件一份,或者社保卡及其复印件一份;复审人员在携带身份证及其复印件一份,或者社保卡及其复印件一份的同时,还需要携带之前办理过的慢性病就医卡及其复印件一份。

每周一至周五8时至11时30分、14时30分至17时,参与重症慢性病鉴定的患者可到许昌市人民医院健康管理科(门诊楼八楼)填写申请鉴定表,有疑问的话可拨打电话2558169进行咨询。

作为一家综合性三级医院,许昌市人民医院一直积极承担我市重症慢性病申报鉴定工作。为了给患者提供温馨的就医环境、合理的就医流程,该院对申报鉴定涉及的各项工作和各个环节进行了周密部署,并抽调骨干专家进行疾病诊断,组织人员做好参与重症慢性病鉴定患者的服务工作,受到上级管理部门和参与鉴定患者的好评。

记者了解到,许昌市人民医院健康管理科拥有实力雄厚的专家团队、先进的体检设备、温馨舒适的环境,倡导人性化服务,体检区域规划合理、分区明确,可以满足不同人群的体检需求。同时,该科长期承接海员体检、征兵体检、重症慢性病体检等大型体检,拥有丰富的体检经验。依托于该院丰富的医疗保健经验和人才技术优势,该科坚持“关注健康每一天”的服务理念,致力为每一名体检人员提供现代化、专业化、集健康体检、健康评估、专家会诊、保健养生等服务于一体的健康管理服务,为每一名体检人员的健康保驾护航。

经腹腔镜巨结肠根治术,强!

许昌市妇幼保健院成功救治一名先天性巨结肠患儿

本报讯(记者 高峡)3月31日,许昌市妇幼保健院小儿外科采用经腹腔镜巨结肠根治术,成功救治了一名先天性巨结肠患儿。目前,患儿状况良好。

许昌市妇幼保健院小儿外科主任燕占甫介绍,患儿是一名4个多月的男患儿,合并有疝气、鞘膜积液、营养不良等疾病。受病痛折磨,患儿发育迟缓,体重不足5公斤。燕占甫说,该患儿为先天性巨结肠,且是较为少见的长段型,病变自直肠近段一直延续到横结肠,回肠末端、升结肠、横结肠均有扩张。疾病导致患儿进食少,营养不良,发育受到严重影响,肝功能检查显示为低蛋白血症。

明确诊断后,燕占甫联合该院新生

儿科、麻醉科等制定了详细的治疗方案。通过数十天的洗肠、营养支持等治疗措施,患儿的症状得以改善,腹胀减轻。3月31日,燕占甫带领医护团队为患儿进行了经腹腔镜巨结肠根治术,手术非常顺利。经与省级外科专家沟通,该手术在省里也算是一个较为复杂的手术,特别是患儿术前管理很充分,为手术成功提供了可靠保障。

据了解,先天性巨结肠是一种较常见的胃肠道发育畸形。因为直肠缺乏神经节细胞,致肠管持续痉挛、狭窄,肠内容物难以通过,形成功能性肠梗阻。其近端结肠继发性扩张、肥厚甚至细胞退化变性,肠梗阻加重,引发小肠结肠

炎、肠穿孔、腹膜炎等严重并发症,危及患儿生命。很多人对先天性巨结肠比较陌生,加之该病比较隐匿,有些家长一直以为孩子是便秘而忽视病情,直到孩子出现腹胀如球、消瘦等严重症状时才会就医。因为耽误了病情,往往导致肠管扩张严重,手术更加困难,切除的肠管也更多,术后并发症的风险增大,患儿更痛苦。

专家提醒患儿家长,患儿一旦确诊巨结肠后应及时就诊。这项手术及术前管理、术后治疗、护理的成功,标志着许昌市妇幼保健院小儿外科已经具备先进的技术水平,可为我市患儿的安全保驾护航。

缓解用血紧张,“大正人”在行动

本报讯(记者 刘地委)保持一米的距离,有序填报、体检、血液初筛、献血……由于受疫情影响,我市采供血形势不容乐观。近日,许昌大正物业管理有限公司得知这一情况后,主动与许昌市中心血站联系,举办无偿献血活动。该公司37名员工积极响应号召,累计献血14400毫升。

“今年的情况有些特殊,作为大正物业管理有限公司员工,我们真诚地希望通过参与献血的方式为社会贡献力量,送上温暖。”该公司总经理陈光感慨地说。

大正·西席雅苑客服部的杨平是一位多次献血者。得知公司组织献血活动的消息后,她率先报了名。加上这次,她已累计献血8次,献血量达2850毫升。“参加献血是每个公民应尽的责任,今天采血车开到小区门口,为我们提供了便利的条件。这样的公益活动我会坚持下去。”她说。

在物业公司的带动下,闻讯赶来的小区业主、路过的爱心群众,也纷纷走上采血车撸袖献血,以实际行动传递正能量。

“受疫情影响,街头采血困难是当前我市无偿献血工作面临的最大难题。为了更多患者的生命安全,我们真诚期待更多爱心人士、爱心团体在条件允许的情况下参与无偿献血活动,为我市无偿献血工作的健康持续发展贡献力量。”当天,许昌市中心血站站长闫慧玲也来到了活动现场,对大正物业管理有限公司积极组织无偿献血活动表示衷心的感谢和崇高的敬意,并呼吁更多的爱心人士撸袖献血,挽救生命。



3月28日上午,中国书法研究院副秘书长、书画家李建华挥毫泼墨,为许昌市第二人民医院全体医护人员题词,“医无私民齐心 此后百年风调雨顺 国泰民安”,以书法的形式向该院的白衣战士表达敬意。

一场疫情,牵动着全国人民的心。许昌市第二人民医院作为我市定点发热门诊医院之一,300余名职工用过硬的专业技术和无私无畏的精神,筑起守护许昌百姓健康的坚强堡垒。

记者 刘地委 摄

献血“达人”变身抗疫“先锋”

——记我市70余次献血者李涛



李涛献血

办公室员工李涛受到表彰。

3月31日,李涛如约出现在文峰广场献血屋。这是他在我市疫情发生以来两个月内第4次捐献单采血小板。至此,他共捐献了8个治疗量的单采血小板,相当于全血1600毫升。新冠肺炎疫情暴发后,街头行人锐减,导致我市血库库存频频告急,而临床患者的急救用血刻不容缓。当得知我市临床用血紧张的消息后,他赶紧联系文峰广场献血屋的工作人员,开好证明,戴好口罩,前去献血。自2000年参与无偿献血以来,他累计献血74次,折合献血量36000毫升,多次获得全国无偿献血奉献奖金、银、铜奖,以及荣获许昌市无偿献血先进个人称号,在平凡的生活中做出了不平凡的事迹。

李涛是一名有着20年党龄的党员。“我是党员,我先上”是他的“口头禅”。疫情暴发后,市区邮件量迅速增

加,投递员既要做好邮件消毒工作,又要尽快安排邮件妥善投递,难度骤增。他“第一时间”报名参加该公司的党员先锋队,帮扶助一线投递人员投递邮件。在投递邮件中,他认真做好防护工作,戴上口罩和一次性手套。到达投递点后,他将邮件分类摆放,再给客户逐一打电话,耐心地给客户解释因为疫情不能投递到户,细心地告诉客户他所处的具体位置。帮扶期间,他先后在市区水语花城、许由花园、瑞东花园等多个小区投递邮件1000多件,为保障特殊时期邮件及时投送做出了积极贡献。

随着疫情形势越来越严峻,口罩、酒精等防护物资极为紧缺。为保障节后企业正常复工,正在休假的李涛主动要求返岗,帮企业采购复工急需的防护物资。考虑到封路等情况,他提前开好证明、规划好出行路线。路途中,他是

大路不通换小路,辗转500多公里,安全采购防控物资6箱,并将防护物资送到生产一线,为全市邮政企业“疫情防控、安全生产两不误”贡献了力量。

这就是李涛。抗击疫情,他冲锋在前,在这场没有硝烟的战斗中展示了一名共产党员的责任担当。作为许昌市“献血达人”,他把定期参与无偿献血、挽救更多患者的生命作为自己的责任和使命。

“疫情发生以来,无数的逆行者英勇无畏、顽强拼搏。他们无私奉献的精神令人感动。献血是生命延续的一种象征。作为一名党员,一名转业军人,一名普通的‘邮政人’,能够通过献血的方式抗击疫情,贡献自己的力量,是一件既简单又幸福的事。今后,在身体允许的情况下,我将一如既往地参与无偿献血,在做好邮件投递工作的同时,用热血传递爱心、助力生命。”李涛坚定地说。

■记者 刘地委 文/图

这世上没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。当大家都“宅”在家里的时候,他在一线抗击疫情;工作间隙,他又匆匆赶去献血,护佑生命。

他,就是我市“无偿献血达人”李涛。近日,中共许昌市委组织部表彰了一批在疫情防控 and 复工复产工作中表现突出的基层党组织与共产党员,中国邮政集团公司许昌市分公司党员、综合